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PROCES-VERBAL DE L'ASSEMBLEE GENERALE
ANNUELLE DE LA SSEG DU 24 avril 1993 A

ZOFINGUE.

Point 1: ouverture.
La séance, tenue à l'hôtel "Zofingen", est ouverte à 10.20 h par le
président Dr. Hans B. Kälin qui à l'occasion des 60 ans de la SSEG,
souhaite la bienvenue à 82 participants. Malgré sa joie de les accueillir, il

relève que cela ne représente même pas 10% des membres de la
société.

M. Fritz Wittensöldner, trésorier depuis 19 ans, n'a pu venir pour cause
de maladie. Nous lui souhaitons un prompt et entier rétablissement.

Le secrétaire M. Peter Stettler, absent pour raisons professionnelles,
est remplacé par M. Pius Breu, de Bâle.

Point 2: Election de deux scrutateurs
Sont élus: MM. Manuel Aicher et John Hüppi.

Point 3: Procès-verbal de la dernière assemblée
générale.
Le procès-verbal publié dans le bulletin 41 est accepté sans
discussion.

Point 4: rapports annuels.
Tous les rapports annuels sont acceptés unanimement.

Le président rend ensuite hommage aux membres décédés
récemment:

Ida Bodmer-Näf, Oberuzwil
Wilhelm Burgermeister, Zurich
Jean-Jacques David, Arlesheim
Claude Jeannet, Bâle
Dr. Hans Kläui, Winterthur
Max Nussberger, Zollikon
René Pommier, Hochstatt
Walther Ryser, Brugg
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Jakob Scherrer, Speicher
Dr. Josef Schürmann, Lucerne
Erhard Spillmann, Affoltern a.A.
Hermann Wirth, Bâle
Josef Zwinggi, Kriens

Point 5: présentation et adoption des comptes
1992 et du budget 1993. rapport du vérificateur
aux comptes.
M. Peter Imhof, président de la section bernoise, présente les comptes
1992 en remplacement de M. Wittensöldner. La clôture des avoirs est
de Fr. 38'002.40, contre des dépenses de 39'478.60, la différence
négative étant de Fr. 1'476.20. Le capital propre à fin 1992 est de Fr.
58'866.65.

M. Anton Rechsteiner, Wil, lit le rapport du vérificateur aux comptes et
relève que:
- Les actifs transitoires sont de Fr. 2'400.~ (Fr. 8'000.-- en 1991),
correspondant à 60 cotisations impayées.
- Les frais d'impression et d'expédition pour l'Annuaire, les Bulletins et
la Série Bleue No. 5 dépassent le devis de Fr. 6'756.--

Les comptes annuels et le rapport du vérificateur sont acceptés sans
discussion et à l'unanimité. Le trésorier, M. Fritz Wittensöldner, est
acclamé pour son travail et engagement exemplaires en faveur de la
société.

Le budget 1933, également soumis par M. *Wittensöldner, prévoit une
augmentation probable des avoirs de Fr. 3'000.--. Ce montant paraît
utopique à MM. Kälin et Imhof, car plusieurs inconnues demeurent pour
1993, dont des frais supplémentaires d'impression (3 Bulletins au lieu
de 2).

Le budget 1993, basé sur les cotisations précédentes de Fr. 40.-- et
tenant compte de l'augmentation des frais, est accepté à l'unanimité.

Point 6: Fixation de la cotisation annuelle 1994.
Le président propose de hausser la cotisation à Fr. 45.-, vu
l'augmentation prévisible des frais mentionnés plus haut.
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Cette hausse est acceptée sans discussion, à la majorité moins 1 voix et
5 abstentions.

Point 7: décharge au comité central.
Voir point 5.

Point 8: Nominations au comité central.
M. Peter Imhof, président de la section bernoise, est prêt à assumer le

poste de trésorier durant une année en tout cas, la suite dépendant de
la quantité de travail et des possibilités de rationalisation de celui-ci. Il
est élu à l'unanimité.

Etant donné que le Dr. Kälin est conjointement président de la section
bâloise et président de la SSEG, un nouveau délégué de la GHG de
Bâle est nommé en la personne de M. Pius Breu.

Les réviseurs aux comptes précédents se retirent, car le trésorier est
domicilié à Berne. De nouveaux réviseurs, membres de la section
bernoise, sont nommés:

Heinrich Waber, Oberdiessbach
Peter Blatter, Münsingen
Werner Hiltbrunner, Berne (remplaçant).

Le président annonce et félicite les nouveaux responsables suivants:
- le nouveau président du Cercle Vaudois de Généalogie, M. Frédéric
Rohner, Montagny-près-Yverdon.
- M. Anton Rechsteiner, nouvau président de la section de St. Gall,
remplaçant M. le Dr. Hans Eggenberger, président sortant.

Point 9: motions
Il n'y a pas de motions.

Point 10: divers.
L'ouvrage longtemps espéré de notre infatigable Mario von Moos
"Familiengeschichtliche Bibliographie der Schweiz" (Bibliographie
Généalogique Suisse), présenté en deux volumes de 400 pages
chacun, sera édité prochainement. La nouvelle est acclamée.
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M. Kälin loue la nouvelle présentation du Bulletin et remercie la
rédactrice Mme Susanna Stettier et la traductrice Mme Manja Rimathé
pour ce travail.

M. Erich représentera cette année la SSEG aux Journées
Généalogiques Allemandes à Graz. M. P.A. Borel est notre délégué au
12e Congrès de la Férédation Française de Généalogie à Vichy, où il se
rendra en compagnie de notre vice-président P.-Y. Favez.

M. J.M. Galliker nous offre son 3e volume de "Drapeaux et bannières
Suisses" au prix de Fr. 20.-, cadeau généreux dont nous le
remercions.

Le président attire l'attention sur l'ouvrage paru en 1991 "Das
Ortsbürgerbuch von Zofingen" (le Livre des Bourgeois de Zofingue) et
des possibilités de commande de celui-ci.

Prochain lieu d'assemblée: ce devait à l'origine être Genève car une
nouvelle section aurait dû y voir le jour. En remplacement, la réunion
1994 sera organisée par M. Werner Adams et la section zurichoise.
Bravo!

Le président remercie chaleureusement tous ceux qui ont organisé la
présente Assemblée Générale, et en particulier son épouse Chantai,
M. le rédacteur P.A. Preiswerk à Zofingue et le nouveau trésorier Peter
Imhof.

M. Paul Heldner, Brig-Glis, présente succintement la section
valaisanne: fondée en 1989, elle compte aujourd'hui environ 200
membres, avec une cotisation annuelle de Fr. 20.-. Il représente le
président ainsi que l'archiviste cantonal, en voyage en extrême-orient.

Finalement, le président remercie tous les participants pour leur
présence et leur souhaite une bonne continuation de la journée.

Cette Assemblée Générale se termine à 11.33 h.

Bâle, le 26 avril 1993. Pius Breu
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